(O Tarkett IDYLLE NOVA | MARLON 1

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKW
XapakTepucTtunka 3HayeHune
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpasneHuu
OnnHa 23 M
WnpunHa 300 cm

) nannnimnd HOBA4 MARLON 1 3 m
MaterialName

1 knacc
BasicPackaging PynoH
StandardMultiplicity 69
NetWeight 2.5

Tvn pn3anHa

Knaccu4yeckoe nepeso

TncHeHune TekcTypa
A dekT obpaboTkm TucHeHne
®dopmart PynoH
Knacc npuMmeHeHnsa kKoMMep4yeckui 33

Knacc npumeHeHuns 6bIToBOWN 23

Knacc npuMmeHeHns KoMMep4YeCcKuin 33
Obuwas TonwmnHa 3,7 MM

TonwmnHa 3aWwmMTHOro cnod 0,5 mm



XapakTepuctunka

Bec

JOMOSIHNTENIbHbIN 3aLlUTHbIN CNOW, NaK

Cnocob yknagku

CpOK CJ'Iy)K6bI B XKWNJ1bIX NMoMeLeHnAax

pynna no abiMmoobpa3ytollen crnocobHOCTH

Fpynna no TOKCUYHOCTU NPOAYKTOB FOPeHMs

prnna Mo BOCIJlaMeHAEeMOCTH

Fpynna rno pacnpoCcTPaHEHWUIO NMJaMeHN Mo NMOBEPXHOCTU

Knacc no»kapHoi onacHoCTU MaTeprana

AbcontoTHas ocTaTo4YyHasa aeopMaums, He bonee

N3MeHeHne NnHenHbIX pa3Mepos, He bonee

YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO PONMNKOBbLIX Kpecen

BnnaHuve Ha pa3suTne BakTepuin 1 MUKPOOPraHM3MOB Ha
NOBEPXHOCTMU MOKPbLITUSA

YaenbHoe NoBepXHOCTHOE 3JIeKTpMYecKoe ConpoTUBIEHNE,

He bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO HOXXEK Mebenn n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO XUMNUYECKNX COeaUNHEHNI

BononornouleHne noBepxHOCTHoe, r/100cm2, He Bonee

BO3MO)XXHOCTb MCMOJIb30BaTb C CUCTEMOW TernJibIiX NoJI0B

dneKTpocTaTnYecKkme CBOMNCTBA

NcTnpaemocTb, He Bonee

3Ha4yeHune

2500 r/m?

Extreme Protection

Ha knen

15 net

a3

T4

B3

PM4

KM5

=< 1.10 MM

0.40 %

IA

bes3 noBpexxaneHun

He cnocobcTByeT pocTy

=5*10%'° Q

Bblicokasi
XopoLuas
0,5

Oa (makcumym 29°C)

AHTUCTaTU4eckoe (= 2 kV)

25 r/m?



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

lMoka3saTenb TensoycsoeHus, BT/kB.M.eK 10,83
NHOeKC CHMXXeHnsa NnpuBeLeHHOro YpoBHSA yaapHoro wyma 20 nb
LlBeTOyCTONYMBOCTb =6

KaTanor akonornyeckn 6esonacHbix MaTepmnanos Green book [a

JKoMaTepuanbl Oa
IKosorndyeckmnm ceptnukaT "JINCTOK XXN3HK" [a
Twvn OCHOBHI Oy6nnposaHHaa oCcHOBa

ConpoTuB/IEHNE CKOJIbXXEHUIO Class DS (u = 0,30)



